
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SU	INTERNET	E	SULLE
EMITTENTI	PRIVATE	DELL'UMBRIA	LA	REGISTRAZIONE	INTEGRALE
DELLA	PRIMA	PARTE	DELLA	SEDUTA	DI	QUESTION	TIME
DELL'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA
1	Marzo	2017

(Acs)	Perugia,	1	marzo	2017	-	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	su	Youtube	la	registrazione	della	seduta
dell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	di	martedì	28	febbraio2017,	dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata
(“Question	Time”).	Cinque	delle	nove	interrogazioni	discusse	verranno	messe	in	onda	da	oggi	(le	restanti	a	partire	da
venerdì	3	febbraio)	e	andranno	in	onda	con	i	seguenti	orari.

PRIMA	PARTE	-	“Iniziative	che	la	Giunta	intende	adottare	allo	scopo	di	favorire	la	conciliazione	del	contenzioso	tra
Anas	e	Telecom	in	merito	all'attraversamento	tramite	cavi	del	raccordo	autostradale	Perugia	–	Bettolle	finalizzato	al
cablaggio	della	popolosa	frazione	di	Villa	di	Magione,	nonché	allo	scopo	di	scongiurare	ostacoli	all'infrastrutturazione
tecnologica	dei	territori	percorsi	dal	raccordo	medesimo”	-	Interrogano	i	consiglieri	Giacomo	Leonellli	e	Gianfranco
Chiacchieroni	(Pd),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli”;	“Danni	indiretti	post	sisma	all'economia	umbra:	necessità	di
provvidenze	strutturali	al	settore	turistico,	ad	artigiani,	commercianti,	servizi	e	industrie	in	sofferenza”	-	interrogano	i
consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli	:	

Orari	di	messa	in	onda	sulle	seguenti	emittenti	televisive	umbre:		RtuAquesio,	mercoledì	1	marzo	ore	19.30;	Rete	Sole,
mercoledì	1	marzo	ore	21;	Tef	Channel,	mercoledì	1	marzo	ore	19.35;	Tele	Galileo,	mercoledì	1	marzo	ore	19.15;	Tevere
Tv,	mercoledì	1	marzo	ore	23.10;	Umbria	Tv,	mercoledì	1	marzo	ore	23.30;	Trg	mercoledì	22	febbraio	ore	22.30.

Prima	parte	della	seduta	di	question	time	di	martedì	28	febbraio	2017:	https://youtu.be/8ovXlavdZT0.

SECONDA	PARTE	
“Chiusura	di	un	tratto	umbro	dell'asse	viario	Perugia	–	Ancona.	Informazioni	e	intendimenti	della	Giunta	regionale	al
riguardo”	-	interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi	(Pd),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella;	“Informazioni	della
Giunta	riguardo	al	rinvenimento	di	risorse	atte	a	garantire	la	manutenzione	e	la	sicurezza	della	strada	regionale	n.	220
'Pievaiola	–	variante	di	Tavernelle'”-	interroga	il	consigliere	Marco	Squarta	(FdI),	risponde	l'assessore	Giuseppe
Chianella;	“Intendimenti	della	Giunta	per	garantire	un	numero	adeguato	di	ginecologi	non	obiettori	in	tutte	le	strutture
sanitarie	regionali,	al	fine	di	assicurare	il	servizio	di	interruzione	volontaria	della	gravidanza	nel	rispetto	della	legge
22/05/1978,	n.	194”	-	interrogano	i	consiglieri	Attilio	Solinas,	Carla	Casciari	(Pd),	Silvano	Rometti	(SeR),	risponde
l'assessore	Luca	Barberini.

Orari	di	messa	in	onda	sulle	seguenti	emittenti	televisive	umbre:			RtuAquesio,	giovedì	2	marzo	ore	17;	Rete	Sole,
giovedì	2	marzo	ore	20.30;	Tef	Channel,	domenica	5	marzo	ore	18.25;	Tele	Galileo,	giovedì	2	marzo	13.30;	Tevere	Tv,
	venerdì	3	marzo	ore	18;	Umbria	Tv,	giovedì	2	marzo	ore	20.30;	Trg,	venerdì	3	marzo	ore	14.

Seconda	parte	della	seduta	di	question	time	di	martedì	28	febbraio	2017:	https://youtu.be/NUYRWpn-KQ0.	RED/
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